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発行：山武市教育委員会 学校再編推進室 

平成３１年４月１日の新校「松尾小学校」開校に向け、統合準備委員会では、必要な協議を進めてまいりました。 

「統合準備委員会だより」は、取組状況を保護者や地域の皆様にお知らせするために発行するものです。 

 

「統合準備委員会」とは 

統合校の円滑な開校の円滑な開校のため、必要な準備や検討など、新しい学校づくりについて協議をします。委員は、学校の

教職員と保護者、区長会、学校評議員など、25 名の委員で構成しています。統合準備委員会内には専門部会が設置され、調整

を必要とする項目について調査・検討をしました。 

 

■第４回全体会議を開催 

第４回全体会議において、検討項目の最終確認を行い、

統合準備委員会での協議を終了しました。 

今後は、３月末の閉校式や移転作業等の最終調整を行

い、４月の開校を迎えることになります。 

 

委員長あいさつ 

２年間という長きにわたり、皆様のご協力をいただき、ここまで

たどり着くことができました。 

閉校式までは、地域の皆様、保護者の皆様にもいろいろお願いす

ることもありますが、４月からが本当の始まりとなります。 

新松尾小学校のために、今後ともご協力をお願いします。 

 

教育長あいさつ 

新年度に新たな学校がスタートするまでわずかとなっています

が、統合準備委員会の２年間の活動により、新たな学校のイメージ

も大きく膨らみ、準備が整ってきていることが確認できました。 

新松尾小学校が、地域の中で誇れる学校にしていけるよう、今後

も皆様のご理解、ご協力をお願いします。 

■各専門部会の協議結果について

 

 

●校歌について 

➤新校歌を作成しました。 

作詞・作曲は、地域に縁のある方に制作を依頼しました。 

新校歌が完成し、両校で完成発表会を行いました。 

作詞者・作曲者のお二人も出席し、校歌制作にかかる思

いや願いが伝えられました。 

今後は、新校歌の歌唱練習が行われ、４月の開校式で披

露されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●校章について 

➤新校章を作成しました。 

豊岡小学校のデザインを基に、デザイン

を整えました。 

校章デザインを基に、新校旗を作成しま

した。新校旗は、開校式で披露します。 

今後は、体育館の演台や校舎壁面の校章の付け替え工

事を行います。 

●新トレーニングウェア等（半袖体操服、ジャージ上下）

について 

➤新トレーニングウェア等を作成

しました。 

作業部会を設置し、製造業者とデ

ザイン等を協議しました。 

採寸・販売等については、対象とな

る保護者へお知らせしました。 

在校生は、現在のものを、引き続き着用できます。 

統合校の概要 

・学 校 名 山武市立松尾小学校 

・学校の位置 山武市松尾町猿尾383番地 

・就学区域 現在の松尾小学校と豊岡小学校を合わせ

た区域 

＊校名は、学区から公募することとしました。集計結果をもとに

総務部会で協議し、地域の歴史を尊重し、また、多数の応募が

あったことから、「松尾小学校」を選定しました。 

平成３１年３月発行 
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総務部会  【学校名称、校歌・校章、式典行事計画、学校跡地利用等】 

松尾小学校での完成発表会    豊岡小学校での完成発表会 
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●通学路・通学方法について 

➤統合に伴い、遠距離通学となる豊岡小学校区の児童を

対象に、平成３１年４月から、通学バスを運行します。 

➤通学路の危険箇所等を把握し、関係機関と協力し、環境

改善を図りました。 

２月に、バス通学となる児童（新１年生を含む）と保護

者を対象に試乗会を行い、通学方法を確認しました。 

４月からの運行ルートは、山室方面と下大蔵方面の２

本で、最大で朝２便、夕方３便を運行する予定です。 

山室方面、下大蔵方面とも、進行

方向は一方向で、朝も夕方も、同じ

ルートで運行します。 

通学路の安全対策については、危

険箇所等の把握に努め、今後も改善

に努めます。 

 

★通学バスの運行にあたってのお願い 

主な運行ルートは、国道と県道を通ります。 

特に、停留所や松尾公民館での児童の乗降時にお    

いて、児童が安全に通学できるよう、皆様のご協力

をお願いします。 

 

・バスの車体には、「スクールバス」

の表示があります。 

・運行委託業者は、泉観光バス株式

会社 千葉営業所（富里市御料）です。 

 

 

●ＰＴＡ組織について 

➤新ＰＴＡ組織について協議しました。 

両校役員が集まる合同会議が開催され、組織や役員の

選出方法、行事等について協議しました。 

 

●閉校式について 

➤各校に、閉校記念事業実行委員会を設立し、閉校記念事

業や閉校式典を開催します。 

学校関係者や PTA などで組織された実行委員会を組

織し、開催にあたります。 

閉校式典の様子は次号でお知らせします。 

 

 

 

  現松尾小学校校章   現豊岡小学校校章 

 

●コミュニティ・スクール(学校運営協議会制度)について 

➤新校開校にあわせ、新松尾小学校に学校運営協議会を

設置します。 

 作業部会を設置し、研修会を行ったほか、学校運営協議

会委員の構成について、協議しました。 

 学校運営協議会委員は、地域の住民、保護者、学校の運

営に資する活動を行う方、学校長、教職員、識見を有する

方、関係機関の職員、教育委員会が適当と認める方の１５

名以内で構成されます。 

「学校の運営に資する活動を行う方」については、統

合準備委員会委員からとし、１名を選出しました。 

 

 

●交流事業について 

➤２年間にわたり、両校児童の交流事業を実施しました。 

 児童の不安を軽減するため、学年ごとや全校児童の単

位で、行事や授業等を通じて、交流を図りました。 

 教員についても、授業や講習等を通じて交流を図りま

した。 

保護者の交流が図られるよう、両校で行う交流授業等

を両校の保護者が参観できるようにしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●備品整理・移転作業について 

➤移転する備品等の選定を行い、準備をしました。 

 両校の教職員や、学校事務共同実

施に協力を得て、移転備品の選定を

行いました。 

移転作業は、図書は２月から始め、

その他は、３月下旬に行います。 

 

●その他について 

➤部活動は、現松尾小学校にある部活動を継続する方向

で、調整しています。 

➤教育課程は、教員を対象にアンケートを実施し、行事

等を調整しています。 

➤学習規律は、事前に両校で共有し、新学期の学習が円

滑に進められるよう調整しています。 

➤４月初めの学校生活の流れについては、年度内に保護

者へお知らせをします。 

 

 

「統合準備委員会だより」のほか、会議録や専門部会要点記録は、市のホームページでご覧いただけます。 

問合せ先  山武市教育委員会 学校再編推進室 （〒289-1324 千葉県山武市殿台279番地1） 
TEL：0475(80)1108 FAX：0475(80)1400  HP：http:/www/city.sammu.lg.jp/soshiki/901/ 

学校運営部会  【校務分掌、移転計画、施設点検・改修箇所等】 

１２月に行われた１年生の「昔遊び体験」（豊岡小学校にて） 

改善の一例（蕪木交差点） 

tel:0475(80)1108

